

„Ami belsőleg megzavar és nyugtalanít, az nem Istentől ered; mert az isteni szellem nyomában mindig béke és édes nyugalom fakad.” (Ward Mária)



„Nagyböjt, az újrakezdés lehetősége, egy újabb ajándék, mely elszakít a szürke egyformaságtól, és a magasba lendít, ha én is akarom.

A böjt első hallásra valami negatívumot sugall, amitől idegenkedni szoktunk. Első megközelítése az ételtől való tartózkodás, de a cél a szabadság, az az állapot, mely túllendít a különböző korlátokon, amik fogva tartanak. Ezért, sokkal többről van szó, mint a táplálék korlátozásáról, sokkal inkább a test és lélek szétszakadt voltának a gyógyításáról. Ezért a böjt, a keresztény felfogás szerint nem csak az étel korlátozását jelenti, hanem az ima és a jócselekedetek együttes gyakorlatát. Odafordulás az Istenhez és a felebaráthoz, miközben tudatosan fegyelmezem a megszokott életviteletem. Hiszen, így nyerek energiát, időt és lendületet, hogy kiszabaduljak a megszokottból. Nagy lehetősége az egyéni szabadság felfedezésének. Megtalálni az at módot az életemben, mely itt és most, engem közelebb visz az Istenhez, és ezzel együtt mindazokhoz, akikkel együtt teljesebb lesz az életem.

Istenhez jutni annyit jelent, hogy rátalálok önmagamra. Arra az útra, ami elvezet életem gyújtópontjához, aki valóban vagyok, aki lehetek. Ha rátalálok önmagamra, felismerem az életemben adódó lehetőségeket, az élet adta sok-sok apró csodát.

Nem külsőleg kell nagy dolgokat véghezvinnem, hanem a lelküzetem kell, hogy megváltozzon. A belső magatartásomnak kell megváltozni a családommal, a munkatársaimmal, a nehéz emberekkel kapcsolatban, mert az Isten megtérésre hív.

A nagyböjt ünnep, a lélek új életre hívásának az ünnepe, mely fényt és örömet hoz az életünkbe.

A nagyböjt az Istennel való találkozás különösen is alkalmas ideje. Amikor én a teremtmény a szenvedő Teremtő elé állhatok.

Minden jócselekedetem csak az Istenre és rám tartozik. **„Amikor te alamizsnát adsz, ne tudja a bal kezed, mit tesz a jobb, hogy a te adományod rejtve maradjon: Atyád, aki lát a rejtekben megfizet majd neked.” (Mt 6, 3-4)**

Az életem igazi történése rejtett, és egyedül az Istennek van csak oda bejárása, Ő képes csak engem felemelni, és átalakítani. A teljesség, az igazi béke és az öröm nála található.”

Tisztelt Szülők!

Nagyon intenzív időszak van mögöttünk, hiszen lezajlottak az érettségire, illetve továbbtanulásra jelentkezések, valamint a középiskolai szóbeli felvételik. Sokan jelölték meg iskolánkat, bizakodva tekintünk a jövő tanév elé, amikor két új tagozattal is bővül képzési palettánk a gimnáziumban.

Nagyszerű hír, hogy újra indíthatunk első osztályt! Fenntartóváltásunk folyamatban van, leendő Fenntartónk messzemenőig támogatja az általános iskola teljessé tételét. Kérjük, hogy vigyék ennek hírét!

Igazán kegyelmi időket élünk, kérjük, és köszönjük, ha imáinkban hordozzák iskolánkat, és az itt dolgozókat!

„Ami belsőleg megzavar és nyugtalanít, az nem Istentől ered; mert az isteni szellem nyomában mindig béke és édes nyugalom fakad.” (Ward Mária)

ÁLTALÁNOS HÍREK, PROGRAMOK a hónapra vonatkozóan

Március 7-10. TÉMAHÉT (Pénz7) az alábbiak szerint (Az alsó tagozaton ettől eltérően, amiről a tanítónénik adnak tájékoztatást)

Kedd-szerda: témanapok, tanítási időben a témához kapcsolódó előadásokon, programokon vesznek részt a diákok.

Csütörtök-péntek: délelőtt 4 tanítási óra megtartása órarend szerint (0. órák is). Ebédszünet után délután 16.00 óráig programok (csütörtökön Babel-nap, pénteken koncert /Passió/), így tudjuk szabaddá tenni a március 16-17-i napokat.

Március 11. Nagyböjti lelkinap (kötelező tanítási nap, éves munkaterv szerint) – az osztályok a 9.00 órai szentmisét követően keresztutat járnak.

Március 14. Március 15-i megemlékezés tanítási óra keretében, ünneplő és kokárda kötelező.

Március 15-16-17 SZABAD

Március 20-tól kimeneti mérések a 11. évfolyamon

Március 20-tól a hetedik évfolyam Határtalanul! program keretében Erdélybe utazik

Március 21: A NYOLCADIK évfolyamos diákok továbbtanulási sorrendjének módosítása (jogvesztő határidő!) – ezt a feladatot az iskola végzi el egyéni jelzés alapján!

Március 24. Házi népdalverseny

Március 27-től kimeneti mérések a 7. évfolyamon

Március 28. Szaktanári fogadóórák (online) – a vezetőség tagjai más, egyeztetett időpontban állnak majd rendelkezésükre

Március 31. Tavaszi szünet előtti utolsó tanítási nap

KÉRÉS

Kérjük ne feledje személyi jövedelem adója 1%-át a Ward Mária Iskola Alapítvány részére felajánlani. Az 1+1 %-os felajánlásáról a személyi jövedelemadó bevallással együtt vagy akár attól elkülönülten is rendelkezhet, legkésőbb minden év május 22-ig.

Az szja 1% felajánlására jogosult civil szervezet közül kiemelve:

Ward Mária Iskola Alapítvány (18103081-1-41)

Az szja +1% felajánlására jogosult egyházak közül kiemelve:

Magyar Katolikus Egyház, technikai száma: 0011

Amennyiben lehetősége engedi, támogatását átutalás útján is eljuttathatja az iskola alapítványa részére az alábbi számlaszámra: Ward Mária Iskola Alapítvány, **K&H Bank 10404089-40818265**

Kérjük, hogy az iskola éves munkatervében rögzített szombati napokat érintő programokat vegyék figyelembe, és lehetőség szerint ne akkorra szervezzék a diákokat érintő családi elfoglaltságot! Köszönjük!

Előzetes:

Április 3-11: Tavaszi szünet

Április 12. Nevelési értekezlet, diákjaink számára jelenlét nélküli munkanap

Április 12-27. Kimeneti mérések a 8. és 9. évfolyamokon

Április 15 (SZOMBAT!) Ward weekend pótlása/esőnap

Április 27. Ward-est-kulturális program a Szent Imre Gimnázium dísztermében

*Köszönjük, hogy számíthatunk Önökre, mindenkinek a legjobbakat kívánjuk!
Az intézmény Vezetősége*

Következő hírlevelünk 2023. április 1-én jelenik meg.